
CORONAS EFFEKTER FÖR 
FÖRETAGARE I AUGUSTI 

& TRYGGHET FÖR 
SMÅFÖRETAGARE?



MEDLEMSENKÄT - CORONAKRISEN #7 - AUGUSTI 2020

HUR TRYGG ÄR EN 
SMÅFÖRETAGARE I VARDAGEN? 
OCH HUR SLOG CORONA MOT OMSÄTTNINGEN I AUGUSTI? 

Omsättningen är fortsatt under press för många av landets småföretagare. I augusti redovisar en tredjedel av företagen att de tappat mellan 20-40 
procent av omsättningen och var fjärde företag har tappat mer än halva omsättningen. Det är nu femte månaden som 25 procent av småföretagarna 
redovisar tapp på över halva månadsomsättningen. 

Det skapar såklart en otrygghet inför framtiden. Hur väl står småföretagarna rustade för det oväntade? 
Företagarförbundets undersökning visar att över hälften saknar skydd från A-kassan. Det innebär att de skulle få rejält svårt om pandemin fortsätter 
pressa dem i samma omfattning som skett hittills. Skyddet bland Företagarförbundets medlemmar är dock högre mot mer konkreta olyckor i 
företaget. 8 av 10 har en företagsförsäkring, vilket är fler än tidigare nationella undersökningar visat. Skulle det värsta hända så har så många som 78 
procent också en livförsäkring.  

Fortsatt är det dock många småföretagare som riskerar att bli fattiga som pensionärer, då var tredje faktiskt saknar ett pensionssparande till sig själva!  

Undersökningen visar slutligen på att hälften av småföretagarna känner sig otrygga om någon oförutsedd olycka eller händelse skulle vara framme i 
företaget eller för dem personligen! 



Hur mycket har din omsättning fallit i AUGUSTI? 
(Jämfört med normal omsättning, avrunda i procent)
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Hur mycket har din omsättning fallit i April, Maj, juni, Juli och AUGUSTI? 
(Jämfört med normal omsättning, avrunda i procent)
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Är du som företagare ansluten till någon A-kassa?
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Kan du driva företaget tryggt - har du en företagsförsäkring?
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Har du en livförsäkring?
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Är du skyddad mot olyckor genom en sjuk och olycksfallsförsäkring i företaget?
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Sparar ditt företag tjänstepension till dig?
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Hur mycket sätter du av i tjänstepension till dig som ägare per månad?

6200 KR



Hur länge "överlever" ditt företag om du blir sjuk?

7 MÅNADER



Känner du dig generellt trygg som företagare om en olycka eller något annat 
oförutsett skulle hända med dig eller företaget?
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Företagarförbundet är en ideell och partipolitiskt obunden organisation, som sedan 1936 
arbetar för att göra det bättre, enklare och tryggare att starta och driva samt utveckla småföretag 
i Sverige. Att skapa opinion om och öka förståelsen för småföretagarnas roll samt betydelse i 
samhällsutvecklingen och för tillväxten är kärnan i vår verksamhet. Därutöver levererar vi 
kvalificerade förmåner och tjänster till våra medlemmar

OM UNDERSÖKNINGEN
Undersökningen genomfördes av Företagarförbundet under september månad via mailenkät till 
Företagarförbundet medlemspanel. Totalt mottog 5332 panelmedlemmar enkäten och 450 
(8,4%) av mottagarna svarade på enkäten. 



Bli medlem nu! 
Hjälp till att skapa ett bättre företagar-Sverige!

https://ff.se/bli-medlem/

